

मांगों को लेकर बीएसएनएल अधिकारियों का काले बैज पहनकर विरोध-प्रदर्शन

बीकानेर, (कासं)। बीएसएनएल अधिकारियों के संयुक्त मंच के राष्ट्रीय आन्दोलन के तहत विभिन्न मांगों को लेकर बुधवार को बीकानेर में भी पब्लिक पार्क स्थित महाप्रबन्धक, बीकानेर व्यवसाय क्षेत्र कार्यालय के गेट पर भोजनावकाश में काले बैज पहनकर विरोध-प्रदर्शन कर सभा का आयोजन किया गया।

बीएसएनएल बीकानेर के अधिकारी संयुक्त मोर्चे के जिला प्रवक्ता ताहिर हुसैन ने बताया कि यह प्रदर्शन मांगों के निराकरण को लेकर किया गया। जिला प्रवक्ता ने बताया कि प्रदर्शन के दौरान कोविड-19 की गाइडलाइन की पालना करते हुए एक सभा का आयोजन किया गया। सभा को सम्बोधित करते हुए सभी चक्काओं ने एक स्वर में बीएसएनएल के प्रति सरकार को नकारात्मक सोच की भर्त्सना की गई तथा एकजुट होकर संघर्ष करने का आह्वान किया गया।

इस अवसर पर एमएनईए के जिला अध्यक्ष भूपेश खत्री, जिला संयुक्त सचिव योगेश माथुर, एआईडीटीओए के जिला अध्यक्ष जितेन्द्र चिन्विया, राकेश पायल, सेवा के जिला सचिव मनोज चौहान, संयुक्त मोर्चे के जिला प्रवक्ता ताहिर हुसैन, इन्द्र सिंह, विनोद स्वामी, विकास शर्मा, अजय बल्लोनी, दिनेश व्यास, विरेन्द्र गोठवाल, गिरिाराज



बीकानेर में बुधवार को बीएसएनएल अधिकारियों ने मांगों को लेकर महाप्रबंधक कार्यालय के समक्ष भोजनावकाश में प्रदर्शन किया।

व्यास, घनश्याम गहलोत, राहुल चौहान, दुष्यंत भटनागर, चित्रा स्वामी, पल्लवी परिहार समेत कई अधिकारी मौजूद थे। इस अवसर पर अधिकारियों ने केन्द्र सरकार मुर्दाबाद, संचार मंत्री मुर्दाबाद, बीएसएनएल प्रबन्धक बोर्ड मुर्दाबाद के नारे लगाकर रोपे जाया। मांगों में आज तक के सभी पात्र बीएसएनएल अधिकारियों को बिना किसी और देरी के तुरंत पदोन्नत किया

जाया चाहिए। बीएसएनएल बोर्ड द्वारा 28 मई 2018 को अनुमोदित नीति के अनुसार एजीएम समकक्ष ग्रेड तक की समयबद्ध कार्यात्मक पदोन्नति नीति, अर्थात् बीएसएनएल कार्यकारी पदोन्नति नीति संशोधन और भर्ती नियम-2017 एक जुलाई 2018 से प्रभावी तुरंत लागू किया जाए पुनर्गठन आदेश 17 व 23 नवम्बर 2021 और उसके बाद के आदेशों को तुरंत वापस

ले लिया जाना चाहिए। एक मानव संसाधन योजना के लिए हितधारकों के साथ तत्काल चर्चा शुरू होनी चाहिए जो संगठन की जरूरतों के अनुरूप होनी चाहिए। विभिन्न ग्रेड में अधिकारियों के पदों की संख्या में भारी कमी को तुरंत समाप्त किया जाना चाहिए और संघों के इनपुट पर दृढ़ता से विचार किया जाना चाहिए। एसडीई समकक्ष संवर्ग में प्रोत्ति

■ सभी तदर्थ उप महाप्रबंधक को नियमित उप महाप्रबंधक बनाने सहित कई मांगें

के लिए जेटीओ, जेएओ समकक्ष संवर्ग में 12 वर्षों के ठहराव मानदंड को वापस लिया जाना चाहिए। इसे पूर्व अनुमोदित समयबद्ध पदोन्नति नीति के अनुरूप बनाने के लिए फिर से विचार किया जाना चाहिए। ई 1 और ई 2 के मध्यवर्ती वेतनमानों को प्रतिस्थापित करते हुए डीओटी द्वारा ई 2 और ई 3 के मानक वेतनमानों को अनुमोदित करने के लिए आवश्यक कदम उठाएं।

प्रबंधन प्रशिक्षु भर्ती और डीआर डीजीएम भर्ती को पूरी तरह से समाप्त कर दिया जाना चाहिए। संगठन में जेटीओ एवं जेएओ समकक्ष से ऊपर के किसी भी स्तर पर कोई पाश्चर् भर्ती नहीं की जानी चाहिए। संगठन के मेधावी और प्रतिभाशाली अधिकारियों के लिए आंतरिक फास्ट-ट्रैक पदोन्नति नीति पेश की जानी चाहिए। सभी तदर्थ उप महाप्रबंधक को नियमित उप महाप्रबंधक बनाया जाना चाहिए। इसके बाद, सभी डीजीएम पदों को सेवा में एकमुश्त छूट द्वारा नियमित आधार पर भरा जाना चाहिए।

यशपाल गहलोत फिर शहर कांग्रेस अध्यक्ष बने

बीकानेर, (कासं)। शहर कांग्रेस अध्यक्ष पद की जिम्मेदारी एक बार फिर यशपाल गहलोत को दी गई है। अखिल भारतीय कांग्रेस की ओर से बुधवार शाम जारी सूची में यशपाल गहलोत के नाम पर मुहर लगने के साथ ही समर्थकों में खासा जोश देखने को मिल रहा है। पिछले दस साल से यशपाल ही शहर कांग्रेस अध्यक्ष पद की जिम्मेदारी संभाले हुए हैं।

इस बार अध्यक्ष पद की दावेदारी में कैबिनेट मंत्री डॉ. बी. डी. कल्ला के भतीजे अनिल कल्ला का नाम प्रमुखता से चल रहा था। वहीं कल्ला समर्थक सुशील थिरानी के नाम को लेकर भी काफी चर्चा थी। इसके अलावा अरविन्द मिश्रा, रवि पुरोहित, मकसूद अहमद सहित कई नामों पर लगातार चर्चा हो रही थी। पिछले दिनों प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविन्द डोटासरा बीकानेर आए तो अनिल कल्ला सहित सभी दावेदारों ने अपने प्रस्ताव दिए थे। बीकानेर यूआईटी चेरमैन पद की दावेदारी में यशपाल गहलोत का नाम प्रमुखता से चल रहा था। अब इस लिस्ट से यशपाल का नाम हट गया है, क्योंकि उन्हें एक पद मिल गया। हालांकि अध्यक्ष पद के अन्य दावेदारों का नाम यूआईटी चेरमैन पद पर नहीं है। ऐसे में इन कार्यकर्ताओं को अब कुछ साल इंतजार ही करना होगा। प्रदेश की राजनीति में यशपाल गहलोत पिछले विधानसभा चुनाव में चर्चा में आये थे।

सार-समाचार

फसल बीमा के प्रचार रथ खाना



बीकानेर, (कासं)। अतिरिक्त जिला कलेक्टर (प्रशासन) बलदेव राम धोत्रक ने बुधवार को कलेक्ट्रेट परिसर से प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना के प्रचार रथों को हरी झंडी दिखाकर खाना किया। इस दौरान धोत्रक ने कहा कि यह प्रचार रथ जिले की समस्त ग्राम पंचायतों में योजना का प्रचार प्रसार करेंगे। जागरूकता का यह अभियान 25 दिसम्बर तक चलेगा। संयुक्त निदेशक कृषि (विस्तार) डॉ. उदयभानु ने बताया कि योजना के तहत बैंकों द्वारा ऋणी कृषकों का बीमा 31 दिसम्बर तक किया जायेगा। जो ऋणी कृषक इस योजना से बाहर रहना चाहते हैं, उनको संबंधित बैंक में 24 दिसम्बर तथा जो ऋणी कृषक फसल में परिवर्तन करवाना चाहते हैं, उन्हें 29 दिसम्बर तक इसकी लिखित जानकारी देनी होगी। गैर ऋणी कृषक योजना के तहत बैंक या सीएससी के माध्यम से 31 दिसम्बर तक बीमा करवाया जा सकेगा। उप निदेशक कृषि (विस्तार) कैलाश चौधरी ने कहा कि गैर ऋणी कृषकों को फसल बीमा करवाने के लिए आधार कार्ड, नवीनतम जमाबंदी, बैंक डायरी व बुआई प्रमाण पत्र आदि साथ लाने होंगे। अधिक जानकारी के लिए कृषि विभाग के नजदीकी कार्यालय या बीमा कम्पनी के टोल फ्री नम्बर 1800-200-5142 से सम्पर्क कर सकते हैं। इस दौरान जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी ओमप्रकाश, सहायक निदेशक कृषि रामकिशोर मेहरा, सहायक निदेशक (उद्यान) जयदीप दोगने तथा जिला समन्वयक यूएसजीआई नितेश राय आदि उपस्थित थे।

फॉर्म भरने की अंतिम तिथि बढ़ाई

बीकानेर, (कासं)। राजस्थान के शिक्षा मंत्री डॉ. बी. डी. कल्ला ने आज उन हजारों विद्यार्थियों को शिक्षा का बेहतरीन अवसर प्रदान किया है। जिन विद्यार्थियों का कक्षा 10 वीं और 12 वीं का फॉर्म भरना रह गया था। गौरतलब है कि सामान्य दिनों में भी विलम्ब परीक्षा शुल्क के साथ फॉर्म भरने की अंतिम तारीख 30 नवम्बर थी लेकिन इस साल उसको 22 नवम्बर कर दिया गया था। अब उसको बढ़ाकर 10 दिसम्बर कर दिया गया है। दो दिन पहले डॉ. कल्ला के सामने जब यह बात आई और उन्हें पता चला कि कोरोना और डेंगू के कारण हजारों विद्यार्थी विलम्ब शुल्क में भी फॉर्म भरने से रह गए। क्योंकि उनको पता नहीं था कि इस बार तारीख 22 नवम्बर कर दी गई है। जब वे फॉर्म भरने गए तो निराश होकर लौटे। लेकिन उन हजारों विद्यार्थियों को एक और अवसर देते हुए विलम्ब परीक्षा शुल्क की तिथि बढ़ाकर 10 दिसम्बर करते हुए डॉ. कल्ला ने ना सिर्फ अपनी संवेदनशीलता का परिचय दिया है। बल्कि यह भी जता दिया है कि शिक्षा के अवसर सबको मिलने चाहिए। आज जारी आदेशों की सूचना मिलने के बाद उन बच्चों के साथ-साथ उनके अभिभावकों को भी राहत की सांस लेने का अवसर मिला है, जिनको लगता था कि इस बार उनकी संतान पेपर नहीं दे पायेगी। प्रथाकानि नितिन वत्स ने डॉ. कल्ला के इस नेक कार्य के लिए आभार जताया। साथ ही बहुत से स्कूल संचालकों ने भी इस निर्णय की भरपूर प्रशंसा की है।

एड्स के बारे में जानकारी दी



श्रीगंगानगर, (कासं)। एड्स के प्रति जन जागरूकता पैदा करने के लिए विश्व में हर वर्ष एक दिसम्बर को विश्व एड्स दिवस मनाया जाता है। इसी के चर्चते बुधवार को चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग की ओर से जिले में जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस वर्ष की थीम 'असमानता को समाप्त करें, एड्स महामारी को समाप्त करें' रखी गई थी। विभाग की ओर से जिला स्तरीय कार्यक्रम स्थानीय बी. आर. अम्बेडकर कॉलेज में आयोजित किया गया, जिसमें राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई का भी योगदान रहा। सीएमएचओ डॉ. गिरधारी लाल मेहरा ने बताया कि एचआईवी-एड्स के प्रति जागरूकता बेहद जरूरी है। हमें बीमारी के साथ-साथ इस बात के लिए भी जागरूक होना है कि यदि कोई एड्स पीड़ित है तो उससे भेदभाव नहीं करना चाहिए। क्योंकि यह बीमारी हमारी स्वयं या किसी अन्य की लापरवाही से किसी को भी हो सकती है। एड्स डीपीओ डॉ. पुष्पेंद्र कुमार ने कहा कि एड्स की सही जानकारी होने पर इससे बचा जा सकता है। जबकि जानकारी के अभाव में जाने अनजाने लोग एचआईवी संक्रमण से ग्रसित हो जाते हैं। जिससे संक्रमित व्यक्ति को जीवन पर्यन्त एचआईवी वायरस के साथ जीना पड़ता है और धीरे-धीरे एड्स अवस्था में पहुँच जाता है। उन्होंने बताया कि असुरक्षित यौन संबंध बनाने, संक्रमित सुई या सिरिंज के उपयोग, संक्रमित रक्त व रक्त के उत्पादों और संक्रमित गर्भवती महिला से उसके होने वाले शिशु को एचआईवी संक्रमण हो सकता है। इससे बचने के लिए जीवन साथी के प्रति वफादारी एवं यौन संबंध बनाते समय कंडोम का उपयोग, हर बार नई सुई व सिरिंज का उपयोग, मान्यता प्राप्त ब्लड बैंक से रक्त तथा गर्भवती महिला को समय से जाँच एवं नियमित एचआईवी का सेवन करना चाहिए। हनुमानगढ़ में भी विश्व एड्स दिवस पर बुधवार को कृषि महाविद्यालय में विद्यार्थियों को जागरूक किया गया। महाविद्यालय के डीन डॉ. निर्मल सिंह दहिया बताया कि विश्व एड्स दिवस 2021 की थीम 'असमानताओं को समाप्त करें, एड्स का अन्त करें' है।

चुनाव का कार्य स्वतंत्र, निष्पक्ष व भयमुक्त वातावरण में हो : हुसैन

श्रीगंगानगर, (कासं)। जिला कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी जाकिर हुसैन ने कहा कि चुनाव एक महत्वपूर्ण कार्य है, जिसमें आयोग के निर्देशों की अक्षरशः पालना सुनिश्चित की जाये तथा जिले में चुनाव का कार्य स्वतंत्र, निष्पक्ष व भयमुक्त वातावरण में सम्पन्न होने चाहिए।

जिला निर्वाचन अधिकारी बुधवार को एस. डी. बिहाणी संस्थान में मतदान दलों के प्रथम प्रशिक्षण के अवसर पर आवश्यक निर्देश दे रहे थे। उन्होंने कहा कि मतदान केन्द्र में मतदाता मार्स्क लगाकर ही आये तथा मतदान केन्द्र पर सैनेटाइजर इत्यादि की व्यवस्था होनी चाहिए। मतदान ऐजेंटों के बारे में भी आयोग के निर्देशों की पालना की जाये। उन्होंने कहा कि लोकसभा व विधानसभा चुनाव से इन चुनावों की व्यवस्था अलग होती है। उन्होंने कहा कि मतदान का समय प्रातः 7.30 बजे से सायं 5.30 बजे तक है।

मतदान दलों को समय सीमा का पूरा ध्यान रखना है। उन्होंने कहा कि प्रशिक्षण के दौरान जो जानकारी व दिशा निर्देश बताए जा रहे हैं। उनका पूरी



गंगानगर कलेक्टर जाकिर हुसैन व एस. पी. आनन्द शर्मा ने पंचायत राज चुनाव के लिये ईवीएम प्रशिक्षण का निरीक्षण किया।

पालना की जाये। चुनाव के दौरान जिन कार्यों की मनाही है, वे नहीं होने चाहिए तथा मतदान दल को बिना किसी के प्रभाव में स्वतंत्रता व निष्पक्ष चुनाव का कार्य करवाना चाहिए। मतदान दलों के लिये मतदान केन्द्र पर रहने, गर्म पानी व बिस्तर की व्यवस्था प्रशासन की ओर से की गई है। किसी भी मतदान दल के कार्मिक को

किसी भी परिचित या रिश्तेदार के नहीं जाना है। उन्होंने कहा कि मतदान केन्द्र पर किसी प्रकार की कोई बात होने पर सेक्टर मजिस्ट्रेट व जौनल मजिस्ट्रेट आपकी मदद के लिये रहेंगे। उन्हें जानकारी दे। पुलिस अधीक्षक आनन्द शर्मा ने कहा कि पंचायती राज चुनाव के दौरान मतदान केन्द्रों पर सुरक्षा के पर्याप्त इंतजाम किये गये हैं।

उत्कृष्ट प्रदर्शन करने पर खिलाड़ियों का स्वागत

अनुपगढ़, (कासं)। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय 72 जीवी के खिलाड़ियों का एथलेटिक प्रतियोगिता में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने पर स्वागत किया गया।

जानकारी के अनुसार विद्यालय के खिलाड़ियों ने गत दिनों पहले बाड़मेर में आयोजित 65वीं राज्य स्तरीय एथलेटिक्स प्रतियोगिता में हिस्सा लेकर दूसरा व तीसरा स्थान प्राप्त किया। इस दौरान खिलाड़ियों के वापस अनुपगढ़ पहुँचने पर स्वागत किया गया। एथलेटिक्स प्रतियोगिता में विद्यालय के खिलाड़ी मोहन खान ने 19 वें आयु वर्ग के 5 किलोमीटर पैदल वाक में दूसरा तथा 17 वर्ष आयु वर्ग में अमन वर्मा ने पोल जंप में तीसरा स्थान प्राप्त कर विद्यालय का नाम रोशन किया। इस दौरान खिलाड़ियों का कोच अवतार सिंह, सरपंच मंगलाराम, वरिष्ठ अध्यापक मदनलाल, नरेंद्र कुमार नागपाल, समाजसेवी चिंरंजीलाल सहित जनप्रतिनिधियों, स्टाफ ने माला पहनाकर अभिनन्दन किया।

तीन दिन चलेगा ऊंट उत्सव, धोरों पर नाचेंगे ऊंट, होंगी प्रतियोगिताएं

बीकानेर, (कासं)। अंतर्राष्ट्रीय ऊंट उत्सव इस बार तीन दिनों तक चलेगा। पहले दिन पुराने शहर से लेकर सूरसागर तक हैरिटेज वॉक निकलेगी। दूसरे दिन के कार्यक्रम डॉ. करणी सिंह स्टेडियम में होंगे। वहीं एक दिन की सभी गतिविधियाँ रायसर के धोरों में आयोजित होंगी।

इस दौरान बर्ड फेस्टिवल तथा अमृता हाट का आयोजन होगा। प्रतिदिन सांस्कृतिक संध्या आयोजित होगी। शहर के सार्वजनिक स्थलों पर विशेष साज-सज्जा की जायेगी। जिला कलेक्टर नमित मेहता ने बुधवार को ऊंट उत्सव की तैयारी बैठक में यह जानकारी दी। उन्होंने कहा कि बीकानेर की कला, संस्कृति, खानपान और पर्यटन विकास की संभावनाओं के मद्देनजर महोत्सव को वृहद स्तर पर आयोजित किया जायेगा। इसमें बड़ी संख्या में देशी और विदेशी मेहमान भागीदारी निभाएँ, इसके प्रयास होंगे। उन्होंने कहा कि यह उत्सव 7 से 9 जनवरी तक आयोजित किया जायेगा। इसके तीन दिनों के कार्यक्रमों के प्रस्ताव गुरुवार तक उपलब्ध करवाने के निर्देश

■ कलेक्टर की अध्यक्षता में तैयारी बैठक आयोजित

पर्यटन विभाग के अधिकारियों को दिए। मेहता ने कहा कि महोत्सव के पहले दिन हैरिटेज वॉक होगी। यह पुराने शहर से होकर सूरसागर पहुँचेगी। जहाँ सांस्कृतिक संध्या के साथ पहले दिन के कार्यक्रमों का समापन होगा। वहीं दूसरे दिन के कार्यक्रम डॉ. करणी सिंह स्टेडियम में आयोजित होंगे। बीकानेर में ग्रामीण पर्यटन की संभावनाओं को देखते हुए इस बार एक दिन के सभी कार्यक्रम रायसर के धोरों में आयोजित किए जायेंगे। इस दौरान ऊंट नृत्य एवं अन्य प्रतियोगिताएँ होंगी। इन कार्यक्रमों को शीघ्र ही अंतिम रूप दे दिया जायेगा। जिला कलेक्टर ने कहा कि महोत्सव आयोजन से जुड़े सभी विभाग आपसी समन्वय के साथ कार्य करते हुए इसे सफल बनाने में जुट जाएँ।

निराश्रित बच्चों के लिए सरकार बनी पालनहार

बीकानेर, (कासं)। प्रशासन गांवों के संग अभियान के तहत श्रीकोलायत के बौद्धों में आयोजित शिविर में पालनहार योजना के तहत जीतू देवी पत्नी स्व. चौनाराम को चयनित किया गया। योजना के प्रावधान के तहत जीतू देवी को एक हजार रुपये प्रति माह के हिसाब से प्रत्येक बच्चे के पालन पोषण के लिए उनके खाते में जमा कराया जायेगा।

जब पालनहार का प्रमाण पत्र उनके हाथों में दिया गया तो उनकी आंखों में खुशी के आंसू थे। जीतू देवी ने बताया कि जब पति गुजर गये तो लगा कि सारी दुनिया ही उजड़ गई। तीन बच्चों की जिम्मेदारी मुझ पर बहुत ही

भारी थी। उसने बताया कि वह तो अनपढ़ है लेकिन बच्चे अनपढ़ ना रहें इसलिए मजदूरी करके बच्चों को अच्छी परवरिश देने का प्रयास किया। उसने बताया कि जब पालनहार योजना के बारे में विद्यालय से पता चला तो कुछ हिम्मत बंधी। अब इस योजना से वह भी अपने बच्चों को अच्छी शिक्षा और अच्छा पालन पोषण कर सकूंगी। ऐसा कहकर जीतू देवी आंखों में आंसू लिए सरकार को बार-बार धन्यवाद दे रही थी। वहीं लुणकरणसर की ग्राम पंचायत पीपरा में शिविर 7 दिसम्बर के स्थान पर 11 दिसम्बर को आयोजित होगा। शिविर की तिथि में बदलाव किया गया है।

कौशिक ने पदभार संभाला

श्रीगंगानगर, (कासं)। जिला बाल कल्याण समिति के अध्यक्ष पद पर मनोनीत जोगेन्द्र कौशिक ने बुधवार को कार्यभार ग्रहण कर लिया है। इस अवसर पर समिति के सदस्य भी उपस्थित थे। राज्य सरकार के बाल अधिकारिता द्वारा किशोर न्याय बालकों के देखरेख और संरक्षण अधिनियम 2015 की धारा 27 एवं किशोर न्याय आदेश नियम 2016 के अन्तर्गत प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए संरक्षण की आवश्यकता वाले बालकों के प्रकरणों की जांच, सुनवाई एवं निपटान के लिए बाल कल्याण समिति श्रीगंगानगर के लिए जोगेन्द्र कौशिक के अध्यक्ष के लिए एमोनमन करने के बाद बुधवार को कौशिक ने पदभार संभाल लिया है।

ट्रक से 13 क्विंटल डोडा पोस्ट और 4 किलो अफीम बरामद

हनुमानगढ़, (कासं)। नशीले पदार्थों की तस्करी की सूचना पर नाकाबंदी की। इस दौरान जयपुर से आ रहे ट्रक को रूकवाया गया। पुलिस को देखकर तस्कर भागने लगा लेकिन पुलिस ने घेरकर पकड़ लिया। ट्रक की तलाशी में 65 कट्टों में 13 क्विंटल डोडा पोस्ट छिलका मिला। पल्लू थाना प्रभारी अमर सिंह ने बताया कि तिरपाल के नीचे कपड़े के थैले में रखी चार सफेद प्लास्टिक थैलियों से 4 किलो 400 ग्राम अफीम बरामद की गई। इस पर तस्कर मुख्त्यार सिंह उर्फ मुकेश (62) पुत्र बलराम सिंह उपल निवासी पंजाब को गिरफ्तार किया

■ आरोपी भीलवाड़ा से नशे की खेप लाया था और पंजाब में सपलाई करने वाला था लेकिन पकड़ा गया

गया। थाना प्रभारी ने बताया कि आरोपी भीलवाड़ा से नशे की खेप लाया था और पंजाब में सपलाई करने वाला था। मादक पदार्थों की तस्करी में लगे ट्रक में थर्मोप्लास्ट और अन्य वैरायटी के पेट भी लदे हुए थे। ट्रक ड्राइवर के

पास इनकी बिल्टी थी और इसे दिखाकर वह पूरा प्रेशन क्रॉस कर गया। ड्राइवर को खुद पर इशारा भरोसा था कि मादक पदार्थों के कट्टे छिपाने की कोशिश भी नहीं की। पेट के डिब्बों के ऊपर डालकर तिरपाल से ढक दिया और भीलवाड़ा से निकल गया। सूत्रों को अनुसार जिस व्यक्ति ने भीलवाड़ा में मादक पदार्थ लदवाए थे। वहीं बॉटिंग में आकर डिलीवरी लेने वाला था। ऐसे में अंदेश है कि सप्लायर किसी अन्य वाहन से भीलवाड़ा के लिए रवाना हुआ। अब पुलिस उसके घरपकड़ का प्रयास कर रही है। अन्वय वैरायटी के पेट भी लदे हुए थे। ट्रक ड्राइवर के

गांवों में प्रतिभाओं की कोई कमी नहीं केवल उन्हें तरासने की जरूरत है : महिया

श्रीडुंगरगढ़, (कासं)। श्रीडुंगरगढ़ तहसील के धीरेदेसर पुरोहितान गांव की राजकीय प्रवेशिका संस्कृत विद्यालय की छात्राओं ने राज्य स्तरीय स्कूली खेलकूद प्रतियोगिता में स्वर्ण व सिल्वर पदक जीत कर परचम फहराया है। गांव की बालिकाओं को राज्य स्तर पर मिली सफलता पर गांव में सम्मान समारोह का आयोजन किया गया।

इस समारोह में क्षेत्रीय विधायक गिरधारीलाल महिया ने छात्राओं का सम्मान कर शुभकामनाएं दीं। गांव की रुकमणी भूकर, निशा सुथार, आयना मेघवाल ने डूंगरपुर के सूरजपुर गांव में संस्कृत शिक्षा विभाग द्वारा आयोजित क्रीड़ा प्रतियोगिता में भाग लिया था। इसमें रुकमणी भूकर ने 19 वर्षीय वर्ग में गोला व तस्वीरी फेंक खेलों में स्वर्ण पदक हासिल किए। इसी तरह निशा सुथार ने 2 सौ मीटर दौड़ जूनियर वर्ग प्रथम स्थान हासिल कर स्वर्ण पदक व आयना मेघवाल ने 2 सौ मीटर दौड़ सीनियर वर्ग में द्वितीय स्थान प्राप्त किया है। ग्रामीणों को सम्बोधित करते



श्रीडुंगरगढ़ तहसील के धीरेदेसर पुरोहितान गांव में विधायक गिरधारी महिया ने राज्य स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता में स्वर्ण व सिल्वर पदक जीतने वाली बालिकाओं को सम्मानित किया।

हुए मुख्य अतिथि विधायक महिया ने कहा कि गांवों में प्रतिभाओं की कोई कमी नहीं है। केवल उनकी तरासने व निखारने की जरूरत है।

उन्होंने कहा कि बेटियों भी हर क्षेत्र में अपना परचम लहरा रही हैं। आज के दौर में बेटियों को भी पूर्ण शिक्षित करें। समाज सेवा तोलाराम जाखड़ ने कहा

कि बालिकाओं ने राज्य स्तर पर इस क्षेत्र का नाम रोशन किया है और साबित किया है कि मेहनत व लगन से हर प्रतियोगिता को जीता जा सकता है।

■ विधायक गिरधारीलाल महिया ने छात्राओं का सम्मान कर शुभकामनाएं दी

सरपंच ओमप्रकाश सारवत्से ने कहा कि बालिकाओं की इस सफलता से अन्य बालिकाओं को भी प्रेरणा मिलेगी। विद्यालय के प्रधानाध्यापक अमित कुमार व प्रतियोगिता में दल प्रभारी रही सुमन चरण ने बताया कि कक्षा 10 वीं की छात्रा भूकर ने संभागीय स्तर पर स्वर्ण पदक जीतने के बाद राज्य स्तर पर भी अपनी प्रतिभा को उजागर किया है। इससे पूर्व गांव में विजय जुलूस निकाला गया। जिसमें बैंड बाजा के साथ नाचते ग्रामीण महिला, पुरुष, युवाओं ने उत्साह के साथ भाग लिया और पुष्प व गुलाल बरसाया।

वैक्सिनेशन महाभियान 4 को, एक लाख टीके लगायेंगे

हनुमानगढ़, (कासं)। जिला स्वास्थ्य समिति की बैठक कलेक्ट्रेट सभागार में जिला कलेक्टर नथमल डिडेल की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। बैठक में एसीएमएचओ डॉ. पवन कुमार, आरसीएमओ डॉ. विक्रमसिंह, समस्त बीसीएमओ, डीपीएम जितेन्द्र सिंह राठी, डीपीएम सुदेश जांगिड़, डीपीएम संदीप बिस्नोई, सीओ-आईईसी मनीष शर्मा, जिला वैक्सिन स्टोर के डॉ. कुलदीप बराड़, समस्त बीपीएम, सीएमओ इंचार्ज आदि उपस्थित थे।

जिला कलेक्टर नथमल डिडेल ने कहा कि सरकार जल्द से जल्द राज्य के सौ प्रतिशत नागरिकों के कोविड वैक्सिनेशन को लेकर गंभीर है। इसलिए हनुमानगढ़ जिले में 4 दिसम्बर को कोविड वैक्सिनेशन महाभियान का आयोजन किया जायेगा। इस महाभियान में जिले के एक लाख से अधिक लोगों का वैक्सिनेशन किया जायेगा। जिला अस्पताल, सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, उप स्वास्थ्य केन्द्र सीवीसी, रेलवे स्टेशन, बस स्टैंड, सब्जी मण्डी एवं



हनुमानगढ़ कलेक्टर नथमल डिडेल ने कोविड वैक्सिनेशन महा अभियान को लेकर अधिकारियों की बैठक ली।

सार्वजनिक स्थानों पर चिकित्सा विभाग विभागों का पूरा सहयोग चिकित्सा द्वारा वैक्सिनेशन किया जायेगा। इस कार्य के लिए सभी जिला स्तरीय एवं अतिरिक्त सौ अधिकारियों का वैक्सिनेशन ब्लॉक स्तरीय अधिकारी दृष्टि लिस्ट के अनुसार अपनी-अपनी तैयारी कर लें। ताकि हम दूसरी बार एक लाख का कोविड वैक्सिनेशन में अन्य सभी आकड़ा प्राप्त कर सकें।